
平成 18年 11 月 17 日 
第 40 回 番組審議委員会 議事録 

 
１．開催日時   平成 18年 11 月 16 日 
２．開催場所   株式会社 奈良ｼﾃｨｴﾌｴﾑｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝｽﾞ 
３．委員総数   7 名 
         出席委員数 2 名  
出席委員の氏名  佐久間 重彰、滝 直子 
欠席委員の氏名  大矢 康子、玉置 知子、西田 哲雄、藤井 和美、森元 賢治、 
（アンケート提出） 
放送局側出席者  大上 俊子 
４．議 事    ①番組審議 
         ②その他 
５．議事の概要 〇番組審議 試聴番組について説明 
        ○「レシピ泥棒」 

毎週火曜日 午前１０時（再放送は日曜日午後０時４５分）から１

５分間の番組です。パーソナリティ森口 知可子がお料理のプロの

方をゲストに迎え楽しいトークとともにお料理を教えていただいて

います。今回ゲストは「ステーキ伊達」オーナーシェフの伊達 朗

さんです。試聴分は 10 月 31 日放送分です。ご意見をお聞かせくだ
さい。 

        〇「ザ サンデータイム（スタジオフォーラム）」 
毎週日曜日正午から放送しているザ サンデータイムの中の午後１
時から３時までの番組です。報道系の情報番組として、様々なニュ

ースや情報を提供していくことを目的としています。メインコーナ

ーであるスタジオフォーラムでは毎回テーマにそって有識者の方を

コメンテーターに迎えてレギュラーコメンテーターまたリスナーと

の双方向でディスカッションしていきます。今回のテーマは『リサ

イクルの大切さ』ゲストコメンテーターにエコアクションの吉田弘

明さん、Ｒコメンテーターに笹田治人さんを迎えての 10 月 8 日放送
分をお聴き頂きます。感想をお聞かせ下さい。 

６．審議内容  番組審議 
（１）番組試聴 
委員よりの意見 

     〇「レシピ泥棒」 
―――パーソナリティとシェフとのトークは、お店の雰囲気やお客さんとの対

応などがトークから伝わり、一度は行ってみたいと思いました。「材料」

「作り方」の説明がすごくわかりやすかった。 



 
―――放送時間が 10 時からなので、食べたいなと思ったらその日のお昼に作れ

るのでいいなと思います。今回のリゾットは自分で応用しないといけな

いので、応用のレシピをもう少し紹介してほしかったです。 
―――番組だてはよいと思います。標題の『レシピ泥棒』は料理のコツを『盗

む』という意味で考えたのかと思われますが、耳にきつく入ってきたの

で、少し違和感を感じました。何か良い言いかえ、語句はないんでしょ

うか。 
―――軽快なテンポで番組が進められ、とても楽しく聞かせてもらいました。

森口さんのハキハキとした口調が印象的で、情報を聞きもらすことなく、

お店の情報とお料理のレシピまで教えてもらって、ちょっと得した気分

です。 
―――お店の紹介を先にしていたので興味を持てました。レシピは今回のもの

は出来上がり前のものだったので、お料理の苦手な方には難しかったか

もしれません。誰でもわかるカレーやみそ汁のかくし味なんかラジオで

言ってみてもいいかもしれません。 
―――「ステーキ伊達」は近所でたまに行く所なのでちょっとうれしかったで

す。伊達氏の声がとっても良かったです（笑）レシピの材料や分量がわ

かりやすく、ちょっと作ってみようかななんて考えています。 
―――テレビとは違ってラジオで調理方法を伝えるのは難しいと思っていたが、

意外とわかりやすく興味を持てた。 
 〇「ザ サンデータイム（スタジオフォーラム）」 
―――物の再利用、リサイクルについて色々考えさせられました。ある物でも

いらなくなったからすぐにゴミ箱じゃなく、再利用できる物は「再利用」、

リサイクルできるものは「リサイクル」と自分自身出来ていないので心

がけたい思いました。もう少し「リサイクル」について解りやすく説明

しても良かった思う。 
―――リサイクルというと使った物をゴミにしないで、再利用するだけだと思

っていたので、Reduceという言葉を初めて聞いて根本から考えていかな
ければいけないことに気付かされました。とても分かりやすい内容であ

り、身近なテーマだったので聞きやすかったです。 
―――わかっているようでわかりにくい分別ごみ問題がテーマだが、これは今

後何度となく放送にかけるしかない社会問題でしょう。難をきわめる課

題だけど、父と娘の語り合いのようななかで、ほのぼのアットホームな

雰囲気がでていて楽しく聞けました。 
―――身近なゴミ問題から、地球環境問題まで「リサイクルの大切さ」を興味

深く聞かせてもらいました。所々に話の内容がつかみにくく、イメージ

しにくい所があったのですが、聞き手の方が「それはどういうことです



か？」とか「ということはつまり～」など説明を加えてもらうともっと

分かりやすくなると思うのですが。 
―――ごみ問題の話がわかり易く印象的にでした。三人以上の人で番組を進め

ると盛り上がりますね。聞いていても楽しいです。 
―――日曜日のお昼にずいぶんむずかしいお話をしているんですね（笑）ドラ

イブしながら聴くというにはちょっとむずかしいです。「リサイクルの大

切さ」としては、わかりやすくお話されていて良かったと思います。 
―――日頃、ごみの分別はしているが義務的にしているだけでリサイクルには

あまり興味がなかった。番組を聞いてリサイクルの大切さを改めて考え

させられました。 
７．会社からの答申 
       ご意見を今後の番組づくりの参考にさせていただきます。 
８．審議機関の答申または、改善に対してとった処置およびその年月日 
       パーソナリティに対し、議事録の配布（1１月下旬予定） 
９．審議機関の答申または、意見を公表した場合におけるその公表内容、方法及び年月日 
       第 40 回番組審議委員会議事録は、事務所と一般見学者スペースに据置 

また、当社ホームページ（http://www.nara.fm）にて、1２月上旬公表。 
10．その他参考となる事項 
         なし 


